

**PROCES – VERBAL,**

Încheiat astăzi, **15.06.2022**, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 15:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 17.

Doamna secretar informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Președintele de ședință supune aprobării procesele verbale încheiate în ședința ordinară din data de 26.05.2022 și ședința extraordinară (de îndată) din data de 02.06.2022.

Se aprobă procesul verbal al ședinței din **26.05.2022** cu 17 voturi „**pentru**”.

Se aprobă procesul verbal al ședinței din **02.06.2022** cu 17 voturi „**pentru**”.

Doamna secretar general al comunei, propune doamnei Neagu Tinca să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință menționează faptul că se retrage de pe ordnea de zi, din lipsă de documente, *proiectul de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază și a grilei de salarizare a funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Pechea, județul Galați.*

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

**2. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și vânzarea cu drept de preemțiune a unui teren în suprafață de 63.399 mp, intravilan, situat în comuna Pechea, județul Galați, T 128, P 1471/1, CF 103462, Nr. Cadastral 103462**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a suprafeței de 49 mp, situate în CV 40, P 1038, Lot 3, nr. Cadastral 114632, intravilan situată în comuna Pechea, județul Galați**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

Se aprobă ordinea de zi cu 17 voturi din care 17 voturi” **pentru**”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectului de hotărâre, îl prezintă și îl susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și a fost dezbătut și avizat favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

*Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022*, doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, invită pe doamna contabil, Marin Mariana, să ofere explicațiile necesare, amintind că toate detaliile cu privire la acest proiect de hotărâre sunt cuprinse în materialele pentru ședință, în raportul de specialitate.

Doamna contabil, Marin Mariana face precizări cu privire la domeniile vizate de rectificarea bugetară.

Domnul consilier, Mihai Constantin, propune domnului Primar Mâncilă Mihăiță, cu privire la drumul comunal Pechea-Lupele, montarea a două pancarte, în ambele capete ale secțiunii de drum, prin care să fie avertizați utilizatorii asupra faptului că este interzisă folosirea ”tălpii” ca sistem de frânare.

Domnul consilier, Crișan Daniel, își exprimă opinia cu privire la măsura propusă, considerând că nu se va putea proteja partea carosabilă în acest fel.

Domnul consilier, Meca Marin, cere consemnarea faptului că, singura soluție pe care o consideră eficientă cu privire la această porțiune de drum, precum și în alte locuri unde sunt drumuri în pantă, este asfaltarea acestora.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, intervine, amintind că există proiecte de asfaltare a drumurilor, cu prioritate cele în pantă, iar proiectul de reabilitare a drumului Pechea – Lupele, în forma și cu materialele folosite, a fost aprobat în cadrul ședinței de consiliu.

De asemenea, în contextual rectificării bugetare, doamna Neagu Tinca amintește de faptul că, preotul Chirilă Maricel a depus o cerere de finanțare, deoarece, la momentul discutării bugetului, cererea din partea Parohiei Pechea I nu era depusă. Bani sunt solicitați pentru placarea cu piatră a gardului bisericii.

Se fac discuții cu privire la sediul administrativ al Protoieriei Covurlui, membrii Consiliului Local, manifestându-și interesul asupra informării cu privire la sumele cu care contribuie și celelalte parohii, din afara localității Pechea, la lucrările de construcție ale acestui sediu.

Doamna consilier, Ilie Cătălina își exprimă opinia cu privire la locul de joacă reabilitat, întrebând dacă este posibilă amenajarea ca loc de joacă a întregului teren, ținând cont de numărul mare de copii care vin să se joace în acest loc.

Domnul Primar, Mâncilă Mihăiță răspunde la această întrebare, afirmând că, în eventualitatea demolării sau a altor lucrări la dispensarul vechi, nu ar mai exista nicio cale de acces, dacă tot spațiul respectiv s-ar amenaja ca loc de joacă. Spațiul de joacă respectiv este folosit de către copiii din localitate, inclusiv de cei care frecventează activitățile Fundației Inimă de Copil.

Domnul consilier, Meca Marin întreabă în ce stadiu este proiectul privind modernizarea iluminatului public, iar domnul Primar, Mâncilă Mihăiță, oferă detalii, informând membrii consiliului asupra faptului că se lucrează la acest proiect, fiind vorba de finanțare din fonduri europene.

Domnul consilier, Manea Virgil aduce în discuție necesitatea efectuării unor reparații la piața agro-alimentară, care ar îmbunătăți aspectul asupra intrării în piață.

Domnul consilier, Marin Meca, indică faptul că ar fi oportună amenajarea parcării din jurul parcului de la căminul cultural, asupra acestui aspect răspunzând doamna consilier Neagu Tinca, afirmând că, în momentul în care se va face reabilitarea căminul cultural, se va putea amenaja și parcare.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domniile consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022**, aceasta fiind votată cu 17 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

**Cu privire la proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și vânzarea cu drept de preemțiune a unui teren în suprafață de 63.399 mp, intravilan, situat în comuna Pechea, județul Galați, T 128, P 1471/1, CF 103462, Nr. Cadastral 103462.**

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, amintește de prezența în cadrul ședinței a domnului Negoită Mihai. Este afirmat faptul că detaliile cu privire la această vânzare sunt cuprinse în raportul de specialitate și în materialele puse la dispoziția consilierilor locali pentru ședință.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domniile consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea privind însușirea raportului de evaluare și vânzarea cu drept de preemțiune a unui teren în suprafață de 63.399 mp, intravilan, situat în comuna Pechea, județul Galați, T 128, P 1471/1, CF 103462, Nr. Cadastral 103462**, aceasta fiind votată cu 15 voturi „pentru”, - ”impotriva” și 2 ”abțineri”, din partea domnilor consilieri Mihai Constantin și Neagu Tinca.

**Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a suprafeței de 49 mp, situate în CV 40, P 1038, Lot 3, nr. Cadastral 114632, intravilan situată în comuna Pechea, județul Galați**, doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domniile consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, oferind câteva detalii privind poziționarea acestui teren. Se menționează faptul că există cerere depusă și aprobată în vederea concesiunii. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **Hotărârea privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a suprafeței de 49 mp, situate în CV 40, P 1038, Lot 3, nr. Cadastral 114632, intravilan situată în comuna Pechea, județul Galați**, acesta fiind votată cu 16 voturi „pentru”, - ”impotriva” și 1 ”abținere”, din partea domnului consilier Mihai Constantin.

Doamna președinte de ședință consultă domniile consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar invită domniile consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,  
Neagu Tinca**

**Secretar general,  
Istrate Loredana**